



ALGODONEROS CON MAGANA. El presidente de la república, Dr. Alvaro Magaña, Izquierda, recibe en su despacho de Casa Presidencial a una delegación de algodoneros que llegó a formularle una serie de exposiciones sobre problemas afines. Estuvieron presentes

los ministros de Planificación y Hacienda, licenciados Manuel Antonio Robles y Nicolás Rigoberto Monge, respectivamente. El mandatario prometió hacer todo lo que esté a su alcance para contribuir a la solución de los problemas más apremiantes del sector algodonero.



CULTURA. El presidente de Colombia, Belisario Betancur, ha dado a conocer la decisión de su gobierno de apoyar la proyección cultural de Colombia hacia el exterior.

Imagen integral de Colombia divulgan

Divulgar en el exterior una imagen integral de Colombia, desde un punto de vista socio-cultural, es uno de los principales objetivos del gobierno colombiano al realizar las Jornadas Culturales.

Así lo manifiesta la doctora Olga Navia Tejada, jefe de la División de Relaciones Culturales y Divul-

gación del Ministerio de Relaciones Exteriores de Colombia, agregando que a través de las mismas, se da un inmediato cumplimiento a los Convenios de Cooperación Cultural y Científica a los cuales Colombia se ha comprometido intergubernamentalmente.

Al mismo tiempo, dice,

Pasa a la página 29

Nuevos mercados de exportación

La capacitación técnica del personal de las empresas exportadoras y de las instituciones vinculadas con tal quehacer productivo nacional, es prioridad para el buen aprovechamiento de las oportunidades de exportación que tiene nuestro país.

Así lo dio a conocer ayer el Lic. Elmer Antonio Velásquez Campos, director

general de Promoción de Exportaciones del Ministerio de Comercio Exterior, al informar del Seminario sobre "Nuevos Mercados de Exportación", que esa Secretaría de Estado ofrecerá del 21 al 25 del corriente mes en el Hotel Presidente de esta ciudad.

El mencionado evento, apuntó el funcionario, será

Pasa a la página 28

Hasta enero si lo ratifican en BCR

Si el nuevo gobierno respeta mi nombramiento, continuaré en la presidencia del Banco Central de Reserva hasta el 2 de enero de 1985, declaró ayer el Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Desmintió así los rumores de que había sido llamado por el Ing. José Napoleón Duarte, como ministro de Economía en el

Gobierno a inaugurarse el próximo primero de junio.

Dio a conocer Benítez Bonilla que su nombramiento de presidente del BCR concluye el 2 de enero del próximo año y que en lo personal desea colaborar desde ese mismo puesto con la nueva administración del país.

Pasa a la página 30

Imponen medallas María Teresa Lang

Medallas al Mérito "Sor María Teresa Lang", fueron impuestas ayer, por el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, a 2 enfermeras.

Galardonadas son, la Sra. María Hilda Ramos, por el área hospitalaria, y la Sra. Ana María Alfaro Sánchez, por el área de salud comunitaria. Las medallas les fueron impuestas

durante los actos del Día de la Enfermera, celebrado ayer en el Cine Presidente, por la Asociación Nacional de Enfermeras Salvadoreñas (ANES).

La medalla "Sor María Teresa Lang", es la máxima condecoración en enfermería, otorgada por el Ministerio de Salud. La ceremonia estuvo presidida

Pasa a la página 27

Niega devaluar Colón el BCR

No hay devaluación del Colón. Todo es pura especulación. Una devaluación sería grave en la mayoría de los sectores salvadoreños, afirmó ayer tarde el presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Explicó el funcionario bancario que dicho problema es delicado, todos los años al realizar el programa monetario, se enfoca la conveniencia o no de una devaluación; se analizan ventajas y desventajas para ello, dijo.

Una devaluación en estos momentos, afirmó, sería grave en la mayoría de los sectores, por favorecer a algunos exportadores.

Explicó que si la medida no se dio en 1981 cuando la situación económica del país era sumamente crítica, pues las reservas llegaron 371 millones de colones negativos; menos podría darse en estos días cuando tenemos reservas por 344 millones de colones positivos.

Pasa a la página 28

380 carterones entregan para Dirección Correos

Lote de trescientos ochenta carterones recibió la Dirección General de Correos, a fin de solucionar el grave problema que tenía el personal de esa institución para llevar su correspondencia.

Así lo da a conocer vocero del Departamento de Relaciones Públicas de la Dirección de Correos, agregando que éstos serán entregados al personal de carterones del área capitalina y de las principales cabeceras departamentales.

Los carterones en mención dice, fueron adquiridos por la institución a través de la Proveeduría General de la República. De esta manera se espera continuar subsanando las muchas dificultades en

Pasa a la página 28



ACTOS. Señores José Rodolfo López Díaz, Juan José Iglesias, Dr. Eduardo Héctor Ayala y Lic. Pedro Francisco Meléndez, presiden la inauguración de la "Semana del Contador". Abajo parte de la concurrencia a dichos actos.

Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

Entrega credencial hoy a Duarte CCE

En acto público en el Teatro Nacional de San Salvador, se entregará a los candidatos electos como Presidente y Vicepresidente de la República, las respectivas credenciales presidenciales, este día a las cinco de la tarde.

Así lo dio a conocer ayer el Consejo Central de Elecciones, CCE, señalando que para tal acto especial, han sido invitados el Presidente Provisional de la República, los delegados diplomáticos acreditados en El Salvador, gabinete de Estado, autoridades militares, religiosas

y representantes de los diferentes sectores nacionales, así como la prensa nacional.

Por otra parte, presidirán semejante acto cívico las altas autoridades del Consejo Central de Elecciones, y la credencial a entregarse consiste en un pergamino en el que se hace constar que el ciudadano Ing. José Napoleón Duarte, y el Lic. Rodolfo Antonio Castillo Clairmont, han sido electos respectivamente Presidente y Vicepresidente de la República.

Pasa a la página 29

Conferencia sobre la Familia dictará el Dr. Escamilla

"La Familia Institución Social y Educativa" tema que desarrollará el doctor Manuel Luis Escamilla, hoy en el auditorium de la Procuraduría General de la República.

Esta conferencia se suma a otras de las interesantes charlas relacionadas con la familia, que se están impartiendo al personal de la Procuraduría como parte de las celebraciones

Pasa a la página 30



DISTINGUIDAS. Miriam Angela Najarro, Marta Isabel Orellana, Tere García de Portillo, Ruth Elizabeth Magaña y María Teresa de Rodríguez, enfermeras que laboran en el Hospital Militar, fueron estimuladas por la Dirección de ese Hospital, en ocasión de celebrarse ayer

el "Día de la Enfermera". Al intervenir en la ceremonia, el director Cnel. y Dr. Adolfo Quinteros, tuvo frases de reconocimiento y estímulo para el gremio de enfermeras en general y agradeció el aporte de ellas a la causa de las instituciones asistenciales.